



Устанавливается местонахождение несовершеннолетнего жителя Калининского района



26 мая текущего года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о безвестном исчезновении несовершеннолетнего жителя поселка Васильевское 2005 года рождения, который 21 мая покинул место своего жительства и до настоящего времени о его местонахождении ничего не известно. По данному факту Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователем Следственного комитета и сотрудниками МВД осуществлен выезд по месту последнего пребывания несовершеннолетнего, проведен осмотр его места жительства. В ходе осмотров каких-либо следов или предметов совершения противоправных действий не обнаружено. Опрошены родственники. Установлено, что мальчик ранее неоднократно уходил из дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Организованы поисковые мероприятия, в которых задействованы сотрудники правоохранительных органов и волонтеры.

Всем, кому известно о местонахождении пропавшего ребенка, просьба обратиться в следственное управление СК РФ по Тверской области по телефону: 8-930-179-00-69.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1573842>